



## Во Владивостоке офицера признали виновным в нарушении правил кораблевождения

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по гарнизону Владивосток, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении начальника штаба войсковой части 09870 капитана 2 ранга Алексея Киселева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 352 УК РФ (нарушение правил кораблевождения).

Следствием установлено, что в июле 2018 года при отходе большого десантного корабля «Ослябя» от берега Киселев принял на себя командование им. Отдавая указания по управлению кораблем, офицер не учел сложившиеся гидрометеорологические и навигационно-гидрографические условия, вследствие чего допустил его посадку на мель, что привело к повреждению корпуса. По оценкам специалистов, на восстановление корабля потребовалось более 7 млн рублей.

Решением Владивостокского гарнизонного военного суда Киселеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Кроме того, суд лишил Киселева права занимать должности, связанные с управлением кораблями (судами), сроком на 2 года. Рассмотрение иска о взыскании с осужденного причиненного государству ущерба состоится в порядке гражданского судопроизводства.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365827>